

微点赞

连救6人的牧羊人婉拒采访 称救人是一个人的本分

@中央人民广播电台
(中央人民广播电台·央广网微博)



5月22日,甘肃省白银市景泰县黄河石林马拉松越野跑21名参赛者不幸遇难。在出现极端天气的第三打卡点附近,一位叫朱克铭的牧羊人伸出援手,接连救了6名已经出现失温的参赛选手。记者见到他的时候,他正忙着给田里的果树施肥。朱克铭推掉了很多采访,因为他觉得,救人是他作为一个人的本分。

邻里情! 63岁老人冲进火场救出95岁邻居

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,上海,95岁高龄的朱老伯家中突发火灾,63岁邻居徐老伯下楼拨打了老人儿子的电话。此时火情愈发严重,他再度上楼踹开房门,火焰直扑到楼道中,徐老伯下楼披上一张湿毛毯再次冲回火场,将朱老伯拉了出来。



微关注

河南南阳两只老虎逃出笼舍咬死饲养员 被警方双双击毙

@楚天都市报极目新闻
(楚天都市报极目新闻官方微博)

25日,河南南阳淅川县中国丹江孔雀谷景区,两只老虎逃出笼舍

将一名饲养员咬伤致死,此后老虎被击毙。公开资料显示,丹江孔雀谷主要以蓝孔雀、花孔雀、白孔雀为主,同时还饲养有鸵鸟、火鸡、羊驼、梅花鹿等二十余种动物。

微回应

官方回应公园天鹅被套颈圈: 林业局进行科学研究,不影响进食

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

有网友反映,河南郑州北龙湖湿地公园一只天鹅被套上颈圈。视

频中,几名男子从袋子放出一只颈部戴环的天鹅,一女子在现场怒斥。25日,郑州森林公安民警表示,这是林业局进行科学研究,不影响天鹅进食。



微世相

荒唐! 市民征信报告现侮辱性字眼

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,江苏南通市民房女士在查询个人征信时发现,其职业信息“工作单位”一栏中竟然出现了“专业做鸡十年”字样。记者从中国人民银行南通中心支行了解到,经该行协调,涉嫌上传不当信息的晋商消费金融股份有限公司已做了在线删除处理。然而,据房女士称,事发后她一直没有收到涉事公司针对此事的正当说法。对于房女士要求晋商消费

金融赔偿其相应的精神与名誉损失的诉求,人民银行南通中心支行表示,该诉求系民事纠纷,建议当事人通过诉讼渠道解决。



国足臭豆腐商标败诉

@经济观察报
(经济观察报官方微博)



近日,“国足”臭豆腐商标因违反《中华人民共和国商标法》相关规定,被北京市高级人民法院宣判为无效。国足豆腐餐饮的负责人任平说:“败诉在我意料之中,这几年连续打官司搞得身心疲惫。”法院认为,国足豆腐餐饮将“国足”商标主要使用在臭豆腐等商品上,存在贬损、讽刺“国足”的倾向,易产生消极的、负面的不良影响。

微提醒

杀虫剂喷到蚊香上,一女子被烧伤

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

5月23日,安徽阜阳一女子不慎将杀虫剂喷到蚊香上,不幸将双手及脸部烧伤,还导致戒指和手镯卡在手上,医生求助消防员。医生称一旦水



不要盲目效仿! 吊颈不当或致高位截瘫

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近期,“吊颈健身”的视频引发关注。视频中,不少人把头用牵引装置吊起,随绳索摆动,有人认为能减轻椎间盘压力等。专家表示,“吊颈健身”虽用的是牵引原理,但切不可盲目模仿! 颈椎能承受的最大重量约

肿进一步加剧,可能会引发组织坏死,必须要将其弄掉。消防员逐个对两个戒指和手镯进行了破拆。消防提醒:花露水、香体喷雾、防晒喷雾、液体香水等日化用品都是易燃可燃的,大家一定要引以为戒。

